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Zložljiva miza.
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V hotelski in goslilničarski stroki se sko
raj povsod uporabljajo poleg stabilnih tudi 
zložljive mize. Večji del zložljivih miz pa 
ima mnogo napak in sicer: Slabo stabil
nost, ne morejo se shranjevati v manjšem 
prostoru, kot zložene se ne dajo trdno zlo
žiti, vsled česar se kaj hitro izsuše, zvijejo 
in upognejo in se s tem tako pokvarijo, da 
postanejo neuporabljive. Glavni pogoj zlo
žljive mize je predvsem stabilnost, ko je 
postavljena, mora pa biti poleg tega res 
zložljiva.

Navedenim nedostatkom se izogne tukaj 
opisana zložljiva miza in je iz priloženih 
načrtov razvidno sledeče:

Slika I. Zgornji del noge z železnim vi
jakom in matico v prerezu.

Slika II. Vogal spodnjega okvirja, na ka
terega se pritrdi noga v narisu.

Slika III. Zložene mize v narisu.
Slika IV. Zložena miza, pogled od spo

daj v tlorisu.
Slika V. Kompletno sestavljena miza v 

narisu.
Zložljiva miza sestoji v glavnem iz zgor

nje mizne deske 1 (slika I. in II.) spodnjega 
miznega okvirja 2, v katerem je vdelana 
matica 5 in še posebej pritrjena na ploš
čico 6, na spodnjem delu okvirja je pritr
jena ploščica 7, noga mize 3 je običajno 
iz trdega lesa, v kateri je trdno udelan že
lezni vijak 4, poleg tega je na zgornjem 
delu noge železna ploščica 8 in sicer radi 
stabilnosti noge same.

Na sliki II. je viden spodnji vogalni del 
mize z ojačevalno železno ploščico 7 in 
sicer brez noge.

Na sliki III. so razvidne zložene mize, 
ena na drugi, noge so vložene v stranico 
okvirja 2 z vijakom 4, na drugi strani so 
v prečni deski 5, katera je zaprta z ročem 
6. Iz te slike se dobro razvidi dobra in 
prava zložljivost miz, katere zavzamejo ta
ko zložene prav malo prostora in se tako 
zložene ne morajo pokvariti.

Na sliki IV. so razvidne vložene vse štiri 
noge 3—6, v okvirju 2 in v prečni deski 7.

Iz navedenega popisa je razvidno, da je 
mizna deska pritrjena trdno na spodnjem 
miznem okvirju, katerega vogali so pose
bej ojačeni, v katere pridejo privite mizne 
noge in sicer z železno matico 5 (slika I.). 
V mizni nogi je trdno montiran železni vi
jak, ki ima na zgornjem delu navoj, potom 
katerega se noga privije v zgornji mizni 
del, kar napravi popolno stabilnost in ve
liko praktičnost. Ako se hoče torej mizo 
zložiti, se ji odvijejo noge in se jih vloži 
v okvir mize.

Patentna zahteva:

1. Zložljiva miza, označena s tem, da so 
mizne noge opremljene z železnimi vijaki, 
ki so zaviti v zgornji del noge, s pomočjo 
katerih se te noge privijejo v mizni okvir, 
kateri ima v ojačenih vogalih vdelane ma
tice, ki so pritrjene s posebno železno
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ploščo na zgornjem robu vogala okvirja, 
kateri je z zgornjo prej omenjeno in dru- 

;go spodaj podloženo ploščo privit na okvir

mize in se te noge pri zložitvi mize odvi
jejo in vložijo v okvir mize v zato naprav
ljen vložek.
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